NaBaviTe BCMOMHWVM:

KaK 30BYT repoeB Haluenm Nctopmnimn?
YTO C HUMW NMPON30LLIO?

Kakoe nocnegHee peLleHmne oHu
NPUHANU?



%)

SIS

TYT CTONbKO BapUAHTOB... Kak
Mbl MOXXeM BblbpaTb BepHblii
MyTb U He OLLUN6UTbLCA?

J3TO NoxoXke Ha wuop!
1 dnbnto 3araaku.

V W



3TO KoopAaMHaTbl!

A ogHa>kabl oenana
noxo>xee 3afaHune.




A ecnu HeT? Moyemy Tbl
aymaellb, YTO 3TO Ceryac nonpob6yto
BepHoe pelueHune? ‘, M y3Haem!




XmnY— KoopaunHaThbl

KoopAnHaTbl — 3TO 2 YMCna, KOTopble onpenensawT

nosio>keHune npegmeTta/yenoBeka Ha NOBEepXHOCTW.
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HA kapme unu
Ha none urpol



KoopaunHaTbl COCTOAT N3 ABYX HanpaBneHNN.
lNepBoe HanpaBneHne — csiéeBa Hanpaso.




BTOpoe HanpasneHve UaET CHU3Y BBEpPX.




X BCcerna naét nepsbiM, Y BTOpbIM. Ha cxeme
YKa3aHa Touka (2; 4). 3T0 3HAUUT X=2, Y=4.




NMepepn TO60M NUCT
cnonem7 Ha7

OTMeTb TOYKW Ha none
ncoeannHn NMX MIMHNAMW:

(1;2) (5;2) (5;1) (7;3) (5;5)

(5:4) (1;4)
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